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d= Espaiiol

En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

1. Para buscar informacién acerca de un tema es conveniente...

A) hacer un resumen. B) formular preguntas.
C) leer correctamente. D) trabajar en equipo.

2. Las palabras qué, quién, cuando, como, cual, cuanto y dénde, se escriben con tilde

cuando...
A) tienen sentido interrogativo. B) inician una oracion.
C) conectan dos ideas. D) responden una pregunta.

3. Cuando explicamos un texto con otras palabras, estamos haciendo...
A) un esquema. B) una copia C) un resumen. D) una parafrasis.
4. ;Cuales son las palabras que riman?

A) ironia e irreverencia B) manantial y alentar
C) despedida y desdicha D) cielo y anhelo

5. ¢Qué opcion muestra solamente abreviaturas?

A) Admon. Loli SER B) SEP Lic. IPN
C) Srita. Col. Num. D) Pepe Dr. MAM

6. ¢Qué par de palabras son graves?

A) serena, azucar B) médico, jicama C) tucan, café D) publico, laguna
7. El significado de las palabras se encuentra en...
A) una enciclopedia. B) un tratado. C) un diccionario. D) un fichero.

8. Los cuadros y las tablas sirven para...

A

~

investigar varios temas al mismo tiempo.
diferenciar los datos relevantes de los secundarios.
leer con claridad el texto que se consulta.

B
C
D) organizar y resumir la informacion.

—_ ~— ~—

9. Los nexos que se utilizan para establecer comparaciones son...

A) quien, cuanto, cual. B) igual que, mas que, lo mismo que.
C) para qué, por qué, donde. D) el que, por eso, también.
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Espariol

10. Los elementos de un guion teatral son...

A) personajes, dialogos y acotaciones. B) versos, estrofas y rima.
C) estrofas, personajes y lugares. D) historias, personajes y dialogos.

11. Lugar, fecha, destinatario, mensaje, despedida y firma son partes de...

A) la noticia. B) una ficha bibliografica.
C) la carta. D) un cartel.

12. El propédsito de un instructivo es...

A) informar a la comunidad de las actividades culturales.
B) explicar los pasos para una actividad.

C) ilustrar o decorar trabajos manuales.

D) organizar la informacion de un tema escolar.

13. ¢ Qué verbos estan en modo imperativo?

A) cantaban, lefamos, sonaba B) observa, clasifica, presenta
C) lavar, picar, freir D) borré, pegamos, ilustré

14. Las partes de una entrevista son...

A) lugar y fecha, saludo y despedida.

B) entrevistador, preguntas y entrevistado.
C) remitente, mensaje y destinatario.

D) introduccién, desarrollo y conclusion.

15. ;Cual es el ejemplo de discurso indirecto en una entrevista?

A) Nuestra entrevistada asegurd que es posible ver las estrellas en las grandes ciudades.

B) ¢A qué se debe que unas estrellas se vean mas grandes que otras?
C) “Los astronomos no somos personas raras, Somos gente comun y corriente”.
D) A mi me gustaria ser astronoma y descubrir una nueva estrella.

16. Un eslogan es...

A) el texto que explica las caracteristicas del producto.
B) las fotografias o dibujos que acompanan al texto.

C) la frase principal de un anuncio publicitario.

D) la revista o el periddico donde se presenta el anuncio.

17. La palabra o expresion que dice cual es el tema de un texto informativo es el...

A) indice. B) titulo. C) capitulo. D) subtitulo.

18. Las partes de un texto narrativo son...

A) inicio, accion, conflicto. B) inicio, desarrollo, desenlace.
C) conflicto, personajes, solucion. D) principio, acotaciones, final.
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19. Los verbos que estan en copretérito son...

A) leyd, soné, fuimos.

B) come, trabajan, juego.

C) ira, partiran, sabra

D) contabas, reia, paseabamos.

20. Los dialogos de los personajes se introducen mediante...

A) el guion largo.

B) las comillas.
C) abreviaturas.
D) el guion corto.

21. Los personajes, el espacio, el tiempo y el ambiente son elementos de...

A) un texto expositivo.
B) un cartel.

C) un texto narrativo.
D) un instructivo.

22. Una comunidad se entera de lo que sucedid o esta sucediendo mediante...

A) las leyendas.
B) las noticias.
C) los cuentos.
D) las frases publicitarias.

23. La informacién de una noticia se organiza en forma de...

A) piramide invertida.
B) tabla o cuadro.

C) esquema.

D) columnas.

24. El signo que se emplea para separar varios elementos en una numeracion es...

A) el punto y aparte.
B) el guion corto.

C) el punto y seguido.
D) la coma.

25. ¢Qué oracion tiene los verbos en pretérito y tercera persona?

A) Nuestros amigos llegaran el sabado y se iran el martes por la noche.
B) Ayer fuimos al museo de historia y regresamos muy cansados.

C) Los alumnos de cuarto ganaron el concurso y celebraron toda la tarde.
D) Ana Sofia quiere ser escritora de cuentos e ilustrar todas las historias.
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En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

JEn qué opcidn aparece resaltada la cifra que representa a las centenas en el nimero 5555?

A) 5555 B) 5555 C) 5555 D) 5555

¢Cual listén mide mas de un metro?

A) B)
7 4 m
6 5
C) D)
m S m
7 6

¢Cuantas monedas de $10 se necesitan para juntar $100?

A) 10 B) 100 C) 20 D) 200

¢Qué forma tienen las caras del cuerpo?

A) Rectangulares y cuadrada
B) Triangulares y rectangular
C) Cuadradas y rectangular
D) Triangulares y cuadrada

JA qué pastel le hace falta un sexto?

A) ._ B)

¢Cual es la escritura en cifras de dos enteros con veintitrés milésimos?

A) 22.3 B) 0.223 C) 2.23 D) 2.023

5
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I Matematicas

¢JCuéanto debe pagarse por 100 cuadernos si uno cuesta $12.707?

A) $1.27 B) $127 C) $1270 D) $12700
1 1
Carla tiene 2 m de listén blancoy 4 de m de liston verde. ¢Cudnto liston tiene en total?
1 3 2 2
A) 5 dem B) 4 dem C) 6 dem D) 4 dem

¢ Qué caja tiene forma de cubo?

| ‘ | . | - D)
¢Qué unidad se emplea para medir un angulo?
A) Metro B) Grados C) Litros D) Centimetros
¢ Qué punto indica la posicion del 15?

-+ ® e

10 20
A) El rojo B) El verde C) El azul D) El anaranjado
2

¢Cual es una fraccion equivalente a 5 ?

3 10 5 6

1

Una jarra tiene 4 de litro de agua de limén y otra jarra tiene el doble de agua de pina,
Jcuanta agua de pina hay en la segunda jarra?

2 E

1
A) % de litro B) 3 de litro C) 2 litro D) 6

de litro

¢Como es el resultado de 2 X 28 comparado con el resultado de 4 X 28?

A) La tercera parte B) El cuadruple
C) El triple D) La mitad
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El 31 de agosto, Ana visitd a su tia y volvié una semana después. ¢Qué dia fue la
segunda visita?

A) El 7 de septiembre B) EI 5 de septiembre
C) EI 7 de octubre D) ElI 5 de octubre

¢Qué numeros estan ordenados de manera ascendente?

A) 152 < 96 < 214 B) 408 <307 <204 C) 308 <345 <560 D) 245 <209 < 388

1
Si de las 20 blusas de Sandra, 4 son rosas, ¢cuantas blusas son de ese color?

A) > B) 4 C) 10 D) 15

Una pelota cuesta $18. ¢Cuanto debe pagarse por 8 pelotas?

A) 140 B) 144 C) 148 D) 145

¢, Qué unidad es la mejor opcidn para designar la cantidad de tela que se necesita para
elaborar un mantel?

A) mm? B) cm2 C) m2 D) km?
¢Con qué férmula se puede calcular el area de un rectangulo?

A) base + altura B) base + altura C) base — altura D) base x altura

Si en la paqueteria quieren guardar 210 munecas en 7 cajas, ¢cuantas deben guardar
por caja?

A) 15 B) 30 C) 16 D) 31
1
Si Claudia camina 4 de km para ir a la escuela, ¢cuanto caminé en 5 dias?
N B) = 0 — D) -
4 5 20 20

La familia de Luis compra un litro de leche diario. Si su precio es de $13.50, ¢cuanto gastan
en leche en una semana?

A) $93 B) $93.50 C) $94 D) $94.50

¢ Qué tipo de triangulos tienen tres ejes de simetria?

A) Isésceles B) Equilateros
C) Escalenos D) Triangulos rectangulos

¢Cual es el complemento de 45 a 707
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En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

Los caracteres sexuales primarios son los érganos que...

A) aparecen en la pubertad. B) controlan todo el cuerpo.
C) se tienen desde el nacimiento. D) hacen iguales a las personas.

Es la capacidad que tienen los seres vivos para engendrar nuevos individuos.

A) Herencia B) Reproduccion C) Sexualidad D) Fecundacion
¢, Qué nombre recibe el proceso en el que un espermatozoide se une a un 6vulo?

A) Cigoto B) Reproduccion C) Maduracion D) Fecundacion
Lucia y Rall son ingenieros y trabajan en la misma empresa. Esto es un ejemplo de...

A) Discriminacién  B) Derechos humanos  C) Equidad de género D) Solidaridad

¢Qué sistema regula todas las funciones de los érganos del cuerpo humano?
A) Digestivo B) Nervioso C) Respiratorio D) Circulatorio
¢Cual es la funcién principal del sistema muscular?

A) Sostener el cuerpo  B) Unir los huesos  C) Mover el cuerpo D) Proteger 6rganos

¢, Qué nombre recibe el punto donde se unen los huesos?

A) Ligamentos B) Cartilagos C) Esqueleto D) Articulaciones
¢Cual es el proceso mediante el cual el estébmago obtiene nutrientes de los alimentos?
A) Circulacion B) Digestion C) Alimentacion D) Oxigenacion

¢, Qué aparato transporta los nutrientes y distribuye el oxigeno por todo el cuerpo?

A) Digestivo B) Respiratorio C) Circulatorio D) Nervioso

Son sustancias compuestas por microbios muertos o atenuados que se introducen en el
organismo para prevenir enfermedades infecciosas.

A) Vacunas B) Antidotos C) Medicinas D) Antibiéticos
La reproduccion sexual de los mamiferos se distingue porque sus crias se desarrollan...

A) por medio de esporas. B) dentro del cuerpo de la madre.
C) fuera del cuerpo de la madre. D) en forma de huevecillos, en el agua.
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¢Cuales son los organismos que descomponen la materia para alimentarse?

A) Hongos y bacterias
B) Levaduras y plantas
C) Lactobacilos

D) Virus

.,Como se llama a la relacion entre los seres vivos y el medio fisico que habitan?
A) Convivencia B) Sociedad C) Equilibrio D) Ecosistema
¢Qué nombre tiene el proceso en el que un liquido cambia su estado a gas?
A) Condensacion B) Evaporacion C) Fusion D) Solidificacion
¢Cual es el beneficio del ciclo del agua en la Tierra?
A) Cambia los estados del agua.

Aumenta la cantidad de agua.

B)
C) Contamina el agua.
D) Distribuye el agua.

Es es la técnica de conservacion de alimentos que consiste en elevar la temperatura
a 120° C y luego bajarla rapidamente.

A) Congelacion B) Refrigeracion C) Pasteurizacion D) Deshidratacion

El cambio de direccién que sufren los rayos de luz al atravesar dos medios transparentes
se llama...

A) reflexion. B) refraccion. C) propagacion. D) difusion.
¢, Qué métodos se usan para electrificar un cuerpo?
A) Electricidad, contacto y atraccion

Friccion, atraccion y electrizacion

B)
C) Induccion, electrizacion y contacto
D) Frotamiento, contacto e induccion

¢, Qué nombre recibe el aumento de tamano de un material cuando se incrementa
su temperatura?

A) Contraccion B) Dilatacion C) Expansion D) Deformidad
Cuando la Luna se interpone entre el Sol y la Tierra, ocurre un...
A) amanecer.

anochecer.

B)
C) eclipse de Luna.
D) eclipse de Sol.
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En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

10.

¢Como se llaman las lineas imaginarias que forman una cuadricula en el globo terraqueo?

A) Hemisferios B) Ecuador y eje terrestre
C) Paralelos y meridianos D) Franjas y zonas térmicas

A que region de la Tierra llegan verticalmente los rayos del Sol?

A) A todo el planeta B) Al ecuador
C) A los polos D) Al trépico de Cancer

El movimiento de rotacion origina...

A) las estaciones del ano. B) los eclipses.
C) las fases lunares. D) el dia y la noche.

Los continentes de la Tierra son...

A) Africa, Antartida, América, Asia, Europa y Oceanfa.

B) Africa, Polo Norte, Polo Sur, América, Asia y Europa.
C) Africa, América, Asia, Europa y Australia.

D) Africa, Groenlandia, América, Asia, Europa y Australia.

China, Japén, Corea, Vietnam, Indonesia y Filipinas se encuentran en el continente...
A) americano. B) africano. C) asiatico. D) europeo.
¢Qué fendmeno se genera por el movimiento de las placas tecténicas?

A) Huracanes B) Sismos C) Inundaciones D) Tornados
El océano que se localiza entre América y Africa es el...

A) Pacifico. B) indico. C) Artico. D) Atlantico.
Un rio importante de América es el...

A) Danubio. B) Tigris. C) Nilo. D) Amazonas.
¢Como se llama el estado de la atmdésfera durante periodos largos?

A) Clima B) Temperatura C) Tiempo D) Precipitacion
La selva, el bosque tropical, la sabana, la estepa y el desierto son ejemplos de...

A) climas. B) vegetacion.
C) regiones naturales. D) regiones climaticas.
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Geografia

11.  El nimero de habitantes por kildmetro cuadrado de un lugar representa...

A) la poblacién absoluta. B) la densidad de poblacion.
C) el calculo de poblacion. D) el censo de poblacion.

12. ¢Qué continente tiene el mayor ndmero de habitantes?

A) América B) Africa C) Asia D) Europa

13. Una de las principales causas de la emigracion de personas es que...

A) buscan aventura. B) quieren hacerse ricos.
C) su pais los corre. D) buscan un mejor nivel de vida.

14. Las actividades econémicas que toman los recursos directamente de la Naturaleza
son las...

A) primarias. B) secundarias. C) terciarias. D) publicas.
15. ¢Cual de los siguientes paises tiene una alta produccion forestal?

A) Espana B) Canada C) Japén D) El Salvador
16. Una industria importante en México es la...

A) agricola. B) pesquera.
C) automotriz. D) pesada.

17. Algunos ejemplos de actividades econémicas del sector terciario son...

A) la mineria y la petroquimica. B) la ganaderia y la siembra de maiz.
C) el turismo y el transporte. D) la forestal y la manufacturera.

18. Un elemento que compone el indice de Desarrollo Humano (IDH) es el...

A) ndmero de hijos por familia. B) tiempo de vacaciones escolares.
C) nimero de centros turisticos. D) grado de escolaridad.

19. Un aspecto que mejora la calidad de vida de las personas es...

A) contar con servicios médicos suficientes. B) la sobreexplotacion de los recursos.
C) hacer mucho tiempo de traslado. D) escuelas alejadas de donde se vive.

20. Es una consecuencia de arrojar desechos contaminantes a los rios, lagos, lagunas y al mar.

A) Contaminacion del aire B) Contaminacion del agua
C) Contaminacion del suelo D) Contaminacién
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En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

10.

¢Por donde pasoé el hombre primitivo de Asia a América?

A) Por el estrecho de Magallanes B) Por el estrecho de Gibraltar
C) Por el estrecho de Bering D) Por el estrecho de Canada

¢Cuales eran las areas culturales en las que se dividia el México antiguo?

A) Desiertoamérica, Selvamérica y Oasisamérica
B) Aridoamérica, Oasisamérica y Mesoamérica

C) Aridoamérica, Selvamérica y Mesoamérica

D) Oasisamérica, Mesoamérica y Desiertoamérica

Esta zona fue muy propicia para el cultivo intenso del maiz y el frijol.

A) Aridoamérica B) Oasisamérica C) Desiertoamérica D) Mesoamérica
¢ Quiénes construyeron ciudades importantes como La Venta, San Lorenzo y Tres Zapotes?
A) Los mayas B) Los olmecas C) Los aztecas D) Los zapotecos
¢ Qué cultura habité la Peninsula de Yucatan y Centroamérica?

A) Los mayas B) Los olmecas C) Los aztecas D) Los zapotecos
¢ Qué cultura edificé las piramides del Sol y la Luna?

A) Los zapotecos B) Los tarascos
C) Los teotihuacanos D) Los mixtecos

¢Quiénes dominaron la orfebreria y llegaron a ser los mejores artesanos de Mesoamérica?
A) Los zapotecos B) Los tarascos C) Los teotihuacanos D) Los mixtecos
Los tipos de calendario en las culturas mesoamericanas eran...

A) lunar y ritual. B) solar y lunar. C) estelary real. D) solar y estelar.
Los sistemas de escritura en las culturas mesoamericanas utilizaban...

A) pictogramas. B) letras. C) dibujos. D) codices.

Los europeos tuvieron que buscar nuevas rutas para comerciar con Asia porque...

A) se destruyeron las carreteras.

B) los italianos cobraban impuestos.

C) hubo una epidemia en Constantinopla.
D) los turcos tomaron Constantinopla.
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Historia

¢Quiénes ayudaron a Col6n a lograr su viaje a las Indias orientales?

A) Los musulmanes B) Los espanoles C) Los franceses D) Los genoveses
¢Quién fue el conquistador de México-Tenochtitlan?

A) Cristébal Colén B) Diego Velazquez C) Hernan Cortés D) Vasco de Gama
Los espanoles conquistaron México-Tenochtitlan porque...

A) los mexicas les tuvieron miedo.

B) eran mas espanoles que mexicas.

C) se aliaron con otros pueblos indigenas.
D) les dieron dinero para que se rindieran.

La conquista espiritual consistio en...

A) ensenar el catolicismo. B) aprender la religion indigena.
C) ensenar el Coran. D) aprender a hablar nahuatl.

¢Cuanto tiempo dur6 la época virreinal en México?

A) 100 anos B) 200 anos C) 300 anos D) 400 anos
¢Cual fue la principal actividad econémica de Nueva Espana?

A) La agricultura B) La ganaderia C) La pesca D) La mineria

¢Quién decretd la abolicion de la esclavitud?

A) José Maria Morelos B) Miguel Hidalgo
C) Agustin de Iturbide D) José Bonaparte

¢Qué personaje de la Guerra de Independencia propuso crear una nacién independiente?

A) José Maria Morelos B) Miguel Hidalgo
C) Agustin de Iturbide D) Ignacio Allende

Agustin de Iturbide y Vicente Guerrero firmaron...

A) la Constitucion de Cadiz.

B) la abolicion de la esclavitud

C) los Sentimientos de la Nacion.

D) el Plan de Igual o de las Tres Garantias.

¢,Cuando se consumo la Independencia de México?

A) 16 de septiembre de 1810 B) 8 de septiembre de 1814
C) 27 de septiembre de 1821 D) 20 de noviembre de 1910
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4% Formacioén Civica y Etica

En la hoja de respuestas, rellena el circulo de la opcion correcta.

10.

La familia de Pedro se dedica a la carpinteria y la de José a la agricultura; por eso tienen
diferencias en cuanto a...

A) sus costumbres. B) sus tradiciones. C) sus actividades. D) sus rasgos fisicos.

Lorena, Eduardo, Ana y Juan organizaron la ceremonia civica con éxito. Este es un ejemplo de...

A) colaboracién y trabajo en equipo. B) exceso de tareas escolares.
C) falta de trabajo de los profesores. D) desorganizacion escolar.

Para mantener nuestra salud fisica es necesario...

A) jugar bruscamente. B) hacer la tarea. C) ver television. D) hacer ejercicio.

Cuando te calmas y evitas pelearte con tu hermano, estas controlando tus...

A) ideas. B) emociones. C) pensamientos. D) conductas.
Cuando cambias el canal de la television, estas ejerciendo tu...

A) deber. B) obligacion. C) libertad. D) paciencia.
Es un simbolo que distingue a México de otros paises.

A) El maiz B) El futbol C) El nopal D) El Himno nacional

¢ Qué beneficios genera el cumplimiento de las leyes?

A) Solo beneficia a ciertos grupos. B) Desorganiza las actividades diarias.
C) Genera una convivencia mas justa. D) Concede libertades sin restricciones a todos.

Por la funcidén que desempenan, ;,como se dividen las autoridades que integran al
gobierno mexicano?

A) En tres poderes B) En dos camaras C) En estados D) En dos clases

¢Quiénes deben resolver el problema de la falta de recoleccién de la basura?

A) Las autoridades de gobierno B) El director de la escuela
C) Los padres de familia D) Las juntas de vecinos

La Asociacion de Padres de Familia y la Asociacion o Junta de Vecinos, son ejemplos de...

A) agrupaciones gubernamentales. B) organizaciones no gubernamentales.
C) organizaciones politicas. D) asociaciones lucrativas.
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Evaluacion diagnéstica

t Nombre de la alumna o del alumno:

|_Grupo: | Nimero de lista:

N N

Clave:
HEEW - 2000 - 8000 » P00 G
" OO0 s PEEe 2@ 00

:?;ggm®0©@l@e.@n®e©0
3@G©.m@e©o&@.@@u@o©@
4®G©‘m0G©®g@Q.@E®G©O
: 000 -~ ORXNC QW O© wm

- ®0 006 2 WO OO 11.@@.
ool 1o 2 @00 @O O - ® @ @ ®
s 0000 Y2090 s 0000 2 9000
. 0eds =0C00 . 300 - 000
10. @ e © L @B®OO® 4+ ®E® O @
11.@.@16-@)0@ 5. ®@® © ©
2 OO0 1 OO "TO®E®OD® &« WG OO
B AOO®O0 2@ 00 BAOO® 7 ®E®O®
w AEO® s @E@O0D ©WwEEO®D &8 @O OO
@O0 + @@OO® 0®E®OO > ®OOO



Ciencias : Formacion

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20

®E® 00
OX JCXO
®>E® 00
®EeO00
OX JCXO
®EeO00
OO XO
OX JCXO
®EeO0O
OX JCXO

1

OJOX XO

2 W® O ©

© © N o v A W

10

12.

13.

14.

15.

16

17.

18.

19.

20

®EeO0O
®® 000
®Ee 6 ©
OX JOXO
ONOROXN
®EO00
®® OO0
® E®©O ©

 WEO® » ® OO

WieE @ ©
®»EeO00
®e® 000
®® © ©
OJOX XO
®Ee6 ©
®EeO0O
®®0O0
®» O o ©

1.

®Ee

2 W® O O©

© ©® N o u & W

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

®EeO00
® @ OO0
®®0O00
®,E'@® ©
®E 0
® ® © 0
®@®0O 0O
@®E 0O
®»® © ©
OO X0
OJOX XO
®® OO0
OJOX XO,
®Ee 00
OX  JONO
®>E® 00
®Ee 00
® e ©

1.

OJOX XO

2 ®@® O ©

© ® N o u & w

®E 0O
OX NORO
®E 6 ©
®eE 00
OJOX XO
®® OO0
®® 00
OX JONO

(© SANTILLANA  PROHIBIDA SU VENTA





